

## 編者的話

今年四月廿五日，同學會在電信總局召開了第廿二及廿三屆理、監事聯席會議，會中金滕學長特別提到他擔任總幹事四年有餘，接手時，友聲基金即存有新臺幣八十餘萬元，以後每月不停的收到海內外學長們捐款，也陸續存入專戶，可是到今天，友聲基金仍然只有八十餘萬元。他對此引為隱憂。

原因是友聲基金的利息月入僅七千多元，而友聲印刷費的支出每期平均需二萬多元，國外郵費三千多元，國內郵費千餘元，再加上封套以及寄發先生(非校友)的酬勞、運送費等，每期赤字二萬多，不敷之數多賴基金撥補挹注，似非長久之計。大家思索好久，覺得如果發動一次友聲基金捐款，對諸位學長也是一件不大不小的打擾，似非良策。權宜之計，還是由在場的理、監事們認捐，以廣告方式也可以。每期設法兩萬元，不再在基金項下去挪扯。此意見提出，真感謝殷之浩、程欲明、朱登泉、方賢齊、金滕、吳伯楨學長們慷慨的分別承諾，尤其施振榮學長說要聯合幾位新竹畢業的年青人負擔一期，更是難能可貴。

同時，我們認為：海外的交大學長們，如果也有興趣響應這件事，個人或聯合認捐一、二期，其所代表的意義決非金錢所能衡量，無疑對我們「友聲」是一種鼓勵，更表示是一種讚美。

這次彭松村學長自美來臺，在程欲明學長的招待餐會時，也曾談到這件事，希望彭學長帶一個口信回美。友聲編者將會感同身受，努力以赴。

## 我們的呼籲

# 緊急，重要 拜托！

本會以十二萬分的企盼，敬請  
各位學長  
合作、賜助，讓我們共同努力，編印一本儘可能  
少錯誤，儘可能使其完備、正確的同學錄！

各位學長：一本資料正確完備的同學錄，在我們校友間的精神聯繫上、感情的溝通上是何等的重要，我們每一個人都希望有這樣一本同學錄隨時陪伴我們！

我們已就可能蒐集到的資料，編成了一份新的同學錄草稿，其一「復校畢業現在臺同學通訊錄」部份，係根據以前所印同學錄、歷期友聲所刊「喬遷誌喜」的資料，寄遞友聲所使用的各同學通訊資料，以及少部份同學所提供給我們的個人資料彙編而成。我們深知，各位同學的動態，隨時都有變化，前述「同學通訊錄」初稿所據資料，恐已多有變動，於是在所編初稿完成後，我們即據以試着和住在臺北市以及近郊的同學們以電話聯